



Организация работы по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений коррупционной направленности – в центре внимания руководства следственного управления СКР по Ивановской области

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в первом полугодии 2011 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, на котором были рассмотрены вопросы состояния работы управления по выявлению и расследованию коррупционных преступлений; эффективности работы при проведении доследственных проверок, соблюдении требований учетно-регистрационной дисциплины, исполнении межведомственных и внутриведомственных документов, регулирующих организацию работы в сфере противодействия коррупции.

Работу коллегии открыл и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области Потапов Андрей Евгеньевич. В работе коллегии приняли участие руководители следственных отделов и отделов следственного управления, старшие помощники руководителя управления.

С основным докладом выступил старший референт отдела процессуального контроля Денис Туроватов. Члены коллегии заслушали выступления руководителей отдела по расследованию особо важных дел Марка Цветкова, организационно-контрольного отдела Владимира Завацкого, выступления руководителей следственных отделов и других участников коллегии.

При рассмотрении вопросов «О состоянии работы по выявлению и расследованию коррупционных преступлений», «Об эффективности работы следственных органов в 2010 году при проведении доследственных проверок, соблюдения требований учетно-регистрационной дисциплины, исполнении межведомственных и внутриведомственных документов по данному направлению» было отмечено, что в 2010 году следователями управления было возбуждено 208 уголовных дел коррупционной направленности, в суд для рассмотрения направлено 108 уголовных дел в отношении 116 обвиняемых, из которых 46 должностных лиц органов власти и управления. Работа по противодействию коррупции, выявлению и расследованию преступных проявлений указанного вида в управлении проводится на должном уровне. В целях улучшения качества работы в следственном управлении введена специализация следователей. В отделе процессуального контроля за данный участок работы отвечает отдельный сотрудник, осуществляющий процессуальный контроль за расследованием коррупционных дел, анализирующий и обобщающий эффективность работы по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

противодействию коррупции. Во исполнение требований Следственного комитета Российской Федерации в следственных органах и аппарате управления организован и налажен действенный контроль за рассмотрением сообщений о любых проявлениях коррупции, расследованием уголовных дел данной категории. Работа по противодействию коррупции является предметом обсуждения руководства следственного управления и его территориальных органов на координационных совещаниях разного уровня. Для большей эффективности работы в данном направлении в 2010 году была создана постоянно действующая специализированная следственно-оперативная группа, члены которой наделены широкими полномочиями по организации работы сотрудников разных ведомств, по выявлению и расследованию коррупционных преступлений. На заседании коллегии были проанализированы организация и проведение работы управления на данном участке деятельности, отмечены недостатки, пути их устранения, а также запланированы конкретные мероприятия. По итогам работы коллегии деятельность следственного управления по данному направлению признана удовлетворительной, разработаны конкретные меры по улучшению качества следствия, активизации работы с правоохранительными органами, ведомственному взаимодействию по вопросам выявления коррупционных проявлений и расследования коррупционных преступлений. Профессиональные усилия оперативных сотрудников подразделений следственного управления направлены на раскрытие преступлений и обеспечение принципа неотвратимости наказания

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189314>